

ПРОЕКТ ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ «ГОВОРИТЕ ПРАВИЛЬНО!»

Выполнила:
ученица 4 «А» класса
Поваляева София

Культура речи - один из главных показателей общей культуры человека.

Культура речи заключается не только в умении избегать ошибок в речи, но и умение слушать и понимать собеседника.

Наша жизнь - это ежедневное общение с родителями, учителями, другими взрослыми, с друзьями. Люди редко задумываются над правильным произношением слов. А ведь правильная постановка ударения в словах - это необходимый признак культурного и современного человека.

Высокий уровень речевой культуры – неотъемлемая часть современного человека. Следует не допускать ошибок в произношении и активно изучать нормы литературного языка. Постоянно обращаться к словарям русского языка с орфоэпическими нормами.

Говори правильно!

- Торт - Торты
- Герб - Гербы
- Адрес - Адреса
- Шофёр -Шофёры
- Трактор - Тракторы

Говори правильно!

- Слесарь - Слесари
- Директор - Директора
- Доктор - Доктора
- Договор - Договоры

В магазине мы купили 5...

- ❑ Килограммов
- ❑ Яблок
- ❑ Апельсинов

Две пары

- Ботинок
- Туфель
- Сапог
- Варежек

ПО ОТНОШЕНИЮ КАЖДОГО
ЧЕЛОВЕКА
К СВОЕМУ ЯЗЫКУ МОЖНО
СОВЕРШЕННО
ТОЧНО СУДИТЬ
НЕ ТОЛЬКО О ЕГО КУЛЬТУРНОМ
УРОВНЕ, НО И О ЕГО
ГРАЖДАНСКОЙ ЦЕННОСТИ.

К.Паустовский

Спасибо за
внимание